556455
To: A EEETI @ rivm.ni); IEXECN EXETI @ rivm.ni]; TS SEXETI @rivm.ni]

From: 5.1.2e

Sent: Mon 9/14/2020 7:44:55 AM

Subject: RE: Model voor herberekening testruimte per GGD regio
Received: Mon 9/14/2020 7:44:56 AM

Ok

Thanks. Goed te weten

Centre for Infectious Disease Research, Diagnostics and Laboratory Surveillance (IDS)
Centre for infectious Disease Control (Cib)

National Institute for Public Health and the Environment (RIVM)

P.O.Box 1, 3720 BA Bilthoven, the Netherlands

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

Phone: 0031 51.2e

rrom: [IIEXEX MEEKEZMM @ ivr.ni>

Sent: maandag 14 september 2020 09:27

To: INREN o IESE SEEN o v IEEN SEEN c v >

Subject: RE: Model voor herberekening testruimte per GGD regio

Hoi 51.2e
Dit wordt vandaag in het OMT besproken.

Groet,
From: [IECKECIN HEXENM @ civin.oi>

Sent: maandag 14 september 2020 09:26

To: INEEECEN <BESEM @ rivm.nl>; JEEEETN o riv.ni>; e ivm.n >

Subject: FW: Model voor herberekening testruimte per GGD regio

Hoi
Ik kreeg deze mail van | JEEESI- Hebben jullie het hier al over gehad in kernteam? Kunnen we het vanmiddag
bespreken?

Centre for Infectious Disease Research, Diagnostics and Laboratory Surveillance (IDS)
Centre for infectious Disease Control (Cib)

National Institute for Public Health and the Environment (RIVM)

P.O.Box 1, 3720 BA Bilthoven, the Netherlands

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

Phone: 0031
From: m@ggdgelderlandzuid.n I>

Sent: zondag 13 september 2020 23:05
To: rivm.nl>
Subject: FW: Model voor herberekening testruimte per GGD regio

Hoi is verdeling van testcapaciteit ivm schaarste iets waar jij iets zinnigs over kan zeggen? Het gaat dan om hoe ga je om met
infectiedruk — weegt dit mee en zo ja hoe dan?
Zie ook opmerking over effect op surveillance en berekening RO.
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Vr grt,

™ oo IR

@@g GGD Gelderland-Zuid
Postbus 1120 | 6501 BC Nijmegen
Gelderland-Zuid
T (088) 144 72 97

www.ggdgelderlandzuid.nl

Van: M v >
Verzonden: zondag 13 september 2020 22:06
dzl.nt>; [ENESNN SEE @cedzhor.n>; NN

Dpgogdfryslan.nl>

Onderwerp: RE: Model voor herberekening testruimte per GGD regio

oos EKED

In aanvulling op reactie van

Herverdeling van capaciteit heeft ook consequenties voor de landelijke suveillance en evt
signaalwaarden/berekening reproductiegetal. Het is goed hier het RIVM/afdeling epi bij te betrekken.
Groet, [EARL]
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